

# Heti horoszkóp

**Kos (március 21 - április 20)** Csodálatos külföldi utazásban lehet része, esetleg magas szintű tanulmányai alakulnak nagyon szerencsésen. Egy régóta húzódo megbeszélés vagy szerződéskötés végre beindul és hatalmas sikereket hoz a jövőben. A legfontosabb azonban az, hogy a váratlan helyzetekben is megőrizze józan ítélőképességét, így nem érhetik kellemetlen csalódások.

**Bika (április 21 - május 20)** Előfordulhat, hogy néhány dolgot nem akar látni és többet próbál eltitkolni önmaga és mások elől, mint amennyit lehetséges. Ez nagy feszültséget okozhat, ami külvilággal való folyamatos konfrontációhoz vezethet. Jót tenne most egy kis félrevonulás, néhány fontos dolog tisztázása.

**Ikrek (május 21 - június 21)** Titkos imádó vagy titkos kapcsolat lehetőségét hordozzák a csillagok. El kell dönteni, melyiket választja. Némi zűr is támadhat munkahelyén és valamilyen csip-csup ügyben összeveszhet olyan kollégával is, akiről el sem tudta volna képzelni hogy haragosa lesz. Legyen megfontolt.

**Rák (június 22 - július 22)** Legyen kicsit kedvesebb a héten, ne morcoskodjon, hiszen önnek is fontos, hogy valaki szeresse önmagáért. A negatív viselkedéssel azonban csak elűzheti maga mellől az embereket. Munkahelyén meginoghat lába alatt a talaj, keményebben meg kell dolgozni most mindenért, mint eddig.

**Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Sajnos most elég sok konfrontációra számíthat, különösen az ellenkező nemű embertársaival szemben. Látszólag teljesen mást akarnak, de valójában csak másképp akarják ugyanazt. Mérje fel a másik fél helyzetét és az ő szemszögéből is vizsgálja meg a dolgokat, hogy megértse őket. Szerelmi téren javulás várható.

**Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Mindent megtesz annak érdekében, hogy elismerjék munkáját. Talán azért, mert háttérbe szorítva érzi magát és bizonyítani akar. A siker nem marad el. A fáradságot nem sajnálja a héten ha a párkapcsolatról van szó. Még anyagi áldozatot is hoz azért, aki igazán fontos önnek.

**Mérleg (szeptember 24 - október 22)** Néha kegyes a sors az emberekhez és lehetővé teszi a korábbi hibák kijavítását is. Most ilyen hete lesz, bonyolult dolgai egyszerre rendbe jönnek. Egy kisebb dologban kénytelen lesz füllenteni, különben anyagilag sokat veszíthet. Fordítson több időt az otthoni tevékenységekre.

**Skorpió (október 23 - november 22)** Rengeteg teendője van, úgy érzi, összecsapnak a feje fölött a hullámok. Pedig úszhatna a boldogságban, ha észre venné a jó dolgokat is az életben. Bármi-be kezd, valamilyen visszahúzó erő érez maga körül. Ne adja fel! Az erőfeszítések később meghozzák a várva várt eredményt.

**Nyilas (november 23 - december 21)** Talán rákényszerül némi kockázatra, de ha precízen kiszámolja a következményeket, akkor minden fillért aprólékosan ellenőrizhet és befolyása alatt tartat. Bár az ismerőseit erő kellemetlenségek csak közvetve érintik, mégis alaposan megviselhetik az idegeit. Próbálj lazítani.

**Bak (december 22 - január 20)** Többet várhat el barátaitól, akik természetesen mindenben segítik. Néhány esetben egészen komoly támogatást nyújtanak, ezzel szerencsés helyzetet teremtenek. Adódhat némi bizonytalanság de végül minden sikerül.

**Vízöntő (január 21 - február 19)** Előfordulhat, hogy mások nagyvonalúságának ön lesz az igazi vesztese. Mivel rosszakarói túlzottan makacsok, ne pocsékolja rájuk idejét, inkább fordítsa magára. Relaxáljon, sportoljon, vagy vegyen egy jó könyvet. A pénzhez való jó viszonya és kiváló beszédkészsége most alkalmassá teszi egy nem várt munkára is.

**Halak (február 20 - március 20)** Megközelíthetlensége egy rövid ideig izgalmat kelthet a többi emberben, de nem kell kitaróbban védekezni a kelleténél, mert magára maradhat. A családdal beszéljenek arról, ki hogyan képzei a jövőjét, csak ezután tegyen a cél érdekében bármit is. Ha előrelátó, előrébb is jut.

# Orvosi ügyeletek

**Felnőtt orvosi ügyelet:**

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

**Az ügyelet helye:**

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

## Gyógyszertári ügyelet

**2010. június 12-től június 18-ig:**

**Szarvas Gyógyszertár**

Szarvas, Szabadság u. 39. Tel.: 06-66-311-510

**Ügyelet:** szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

**Készenlét:** szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerert kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

## Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

**Június 11-től június 14-ig:**

**Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37.**

Tel.: 06-66-217-842., 06-30-9583-199

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiűzgeszteni.



**Körös-Szögi Közlekedési információk**

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: [utugy@szarvas.hu](mailto:utugy@szarvas.hu)

**Közlekedési információk**

**Szarvas:**

1, A Dózsa u. Arany J. u. – Tessedik u. közötti szakaszán, az Arany J. u. Deák F. u. – Dózsa u. közötti szakaszán, valamint a Tessedik u. Zalka u. – Martinovics u. közötti szakaszán útépitési munkálatok akadályozzák a közlekedést.

2, A régi Orosházi út felújítási munkálatai akadályozza a közlekedést

3, A Benka Gy. u. – Martinovics u. kereszteződésben és Hunyadi u. – Kossuth u. kereszteződésben csőtörés akadályozza a közlekedést.

*Nagy Sándor, útügyi referens*

- ☞ Névjegy
- ☞ Kártyanaptár
- ☞ Képeslap
- ☞ Meghívó
- ☞ Szórólap
- ☞ Újság
- ☞ Brosúra
- ☞ Szakdolgozat
- ☞ Könyv

**Kis példányszámban is**

**Kedvező áron**

**Kiváló minőségben**

**DIGITÁLIS KALAMÁRIS 06/70/421-7245**